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 (جابة دون تبرير لا تأ خذ بعين إلا عتبارإ  كل ملاحظة :  )                                       

𝟒𝟎𝟑𝟒 𝟎 السؤال 𝐶 𝐵 𝐴 مع التعليل :  C و   A  ،  Bفي كل حالة من الحالات التالية عين الإجابة الصحيحة من بين    (1 × 𝐥𝐧⁡(√𝟑 − 𝐥𝐧(√𝟑 العبارة : 𝟐𝟎𝟏𝟕 (𝟐√ − √𝟐)𝟐𝟎𝟏𝟕 + 𝐥𝐧(√𝟑 +  𝒆𝟑𝒍𝒏(𝟐−𝟏𝟒) 𝟑𝟐 تساوي 𝟐𝟎𝟏𝟕(𝟐√

𝟑𝒍𝒏(𝟐)𝒍𝒏 (𝟏𝟒)  𝟏𝒙 يساوي  𝒆𝟑𝒍𝒏𝟐−𝒍𝒏𝟏𝟒   لعدد ا 
−𝒙 𝒙  من أجل𝒙 ∈ ]𝟎; 𝒇(𝒙) تساوي   |𝒆|𝒍𝒏(𝒙)، العبارة :  ]𝟏 = 𝒆−𝟐𝒙+𝟐 

 

𝒇(𝒙) = 𝒆−𝟐𝒙+𝟐 + 𝟐 𝒇(𝒙) = 𝒆𝟐𝒙 + 2 ل الخاص للمعادلة التفاضليةالح 𝟐 ' 4 8y y  (1)و 3f   :هو 

]−∞;+∞[ ]−∞; 𝟐𝒍𝒏𝟕𝒍𝒏 (𝟕𝟓)[ ] 𝟐𝒍𝒏𝟕𝒍𝒏 (𝟕𝟓) 𝟕𝒙−𝟐حلول المتراجحة :  ]∞+; > 𝟓𝒙   في𝓡 هي 

 
 

 

;1−]المعرفة على المجال  𝑓   نعتبر الدالة     𝒇(𝒙)كمايلي:   [3 = 𝟓 − 𝟏𝟐𝒙+𝟑 ،(C𝑓)⁡⁡  تمثيلها البياني في المستوي
𝒚  ةلداعلما وذالمستقيم  (∆)المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس،   = 𝒙    ) أنظر الوثيقة المرافقة ( 

𝑢0دها الأول المعرفة بح (𝑢𝑛)نعتبر المتتالية ( 1 = 𝑛  :𝒖𝒏+𝟏ومن أجل كل عدد طبيعي   1 = 𝒇(𝒖𝒏). 
;𝑢3 :  مثل على محور الفواصل ودون حساب الحدودأ(  𝑢2; 𝑢1; 𝑢0⁡  . مبرزا خطوط الرسم 

 ؟ وتقاربها (𝑢𝑛)ب( ماتخمينك حول اتجاه تغير المتتالية 
;1−]المجال ى عل 𝑓( أ/  أدرس اتجاه تغير الدالة 2 3] 

𝑛       :1ب/ برهن بالتراجع أنهّ من أجل كل عدد طبيعي      ≤ 𝑢𝑛 ≤ 3 
 استنتج أنّّا متقاربة ثّ متزايدة  (𝑢𝑛)ج/ بيّن أنّ المتتالية     
𝑛               :𝑣𝑛(  نضع من أجل كل عدد طبيعي 3 = 𝑢𝑛−3𝑢𝑛+1     

 𝑣0يطلب تعيين حدها الأول    13هندسية أساسها   (𝑣𝑛)أن المتتالية  أ/ برهن               
         nulimثّ أحسب    𝑛بدلالة   𝑢𝑛ثّ   𝑣𝑛ب/ أكتب                

𝑆𝑛   :ثيح 𝑆𝑛المجموع   𝑛أحسب بدلالة    (4 = 1𝑢0+1+ 1𝑢1+1+⋯ .…+ 1𝑢𝑛+1                                      

𝑣𝑛يمكنك الملاحظة أنّ :   ....    إرشاد (                 = 1 − 4𝑢𝑛+1) 

 إلـريـاضـيـات إلا ختبار إلثلاثي إل ول في مادة 

 54ثانوية أ ول نوفمبر 

 إل غوإط

 سا02المدة: 

 04/12/2017التاريخ:
 

 علوم تجريبية
3 

 :إلتمرين إل ول

06 
اطنق  

 دقيقــــــــــــــــــــــــــة(  30إلتوقيت )

 (قيقــــــــــــــــــــــــــةد 30إلتوقيت ) إلتمرين إلثاني
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ء  ز  ,⁡𝟏−[المعرفة على   ⁡𝒈نعتبر الدالة    :  ولالأ  الج  𝒈(𝒙) كمايلي           ]∞+ = 𝒙𝒙 + 𝟏 − 𝟐 𝐥𝐧(𝒙 + 𝟏) (𝑪𝒈)تعامد المعلم مستوي منسوب الى المالبياني في  تمثيلها
 تجانس .) الشكل المقابل (المو 
 : بقراءة بيانية ( 1

𝑔(𝑥)حدد عدد حلول المعادلة.  ✓ = 0 

 𝐥𝐢𝐦𝐱→+∞𝒈(𝒙)و  𝐥𝐢𝐦𝒙>→−𝟏𝒈(𝒙) :عيّن  ✓

.                           𝑔(0)احسب   (2
      

 
𝑔(𝑥)بين أن المعادلة  (3 =  [0.71−,0.72−] في المجال تقبل حلا وحيدا  0
  ]∞+,1−[على المجال  𝑔(𝑥)، إشارة  xاستنتج حسب قيم ( 4

ان ي   ء الث  ز  ]1,0−[دالة عددية معرفة على  𝑓  :الج  ∪ ]0, 𝒇(𝒙)      :بـ  ]∞+ = 𝐥𝐧(𝒙+𝟏)𝒙𝟐 

، (𝐶𝑓)  تجانسالمتعامد و المعلم مستوي منسوب الى المتمثيلها البياني في (𝑂; 𝑖; 𝑗) . 

.المحصل عليها بيانياعند حدود مجموعة التعريف. ث فسر النتائج      𝑓 الدالة  ةأحسب نّاي -1         

]1,0−[         لدينا :  ∪ ]0, +∞[ من المجال   𝑥 دد حقيقي أ( أثبت أنه من أجل كل ع -2         𝒇′(𝒙) = 𝒙. 𝒈(𝒙)𝒙𝟒  

   .  𝑓 ب( استنتج اتجاه تغير الدالة            

 . 𝛂 = −𝟎. 𝟕𝟏𝟓 بأخذ     𝑓(𝛼)   للعدد 10−2 ث أعط قيمة مقربة إلى   𝒇(𝜶) = 𝟏𝟐𝜶(𝜶+𝟏) بين أن    -3         

 . 𝑓 شكل جدول تغيرات الدالة  -4        

 . (𝐶𝑓)   نى أنشئ المنح -5      

|𝒇(𝒙)|حلول المعادلة :        و إشارة عدد  𝑚ناقش بيانيا وحسب قيم الوسيط الحقيقي  -6 = 𝒎 
∞+→𝐥𝐢𝐦𝐮  ) تذكير :        𝒍𝒏(𝒖)𝒖 = 𝟎  ،𝐥𝐢𝐦𝐮→𝟎 𝒍𝒏(𝒖+𝟏)𝒖 = 𝟏    ،𝐥𝐢𝐦𝐮→𝟎⁡𝒖𝒍𝒏(𝒖) =                                                                  *** إنتهــــــــــــــــى ***.    (  𝟎
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 السنة

 الإختبارات  

  

 

 الن  جا ح

 دقيقــــــــــــــــــــــــــة( 50إلتوقيت ) الثثإلتمرين إل 

زات ك ي  غ  دول ت  ك ج  لث  ل ا  ث  ق  ا طــــــالب  المست  ي   
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 الثالثة ثانوي

 الجامعة إن شاء الله

+ 

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق وإلنجاح
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 و كانت فارغة ملاحظة : تعاد إلوثيقة مع ورقة إلا جابة ول
 .......إلا سم وإللقب : ...................................................               إلقسم : ....................................

 

 ملاحظة : تعاد إلوثيقة مع ورقة إلا جابة ولو كانت فارغة 
 ...............               إلقسم : ...........................................إلا سم وإللقب : ....................................


